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S-au împlinit 10 ani de la dispariţia tragică a criticului literar LAURENŢIU ULICI. Personalitate
de excepţie a lumii literare româneşti, Laurenţiu Ulici a condus revista Luceafărul între 1990 şi
2000, precum şi Uniunea Scriitorilor din România ca preşedinte, între 1994 şi 2000. Laurenţiu
Ulici este cetăţean de onoare al municipiului Sighetu Marmaţiei şi a fos preşedintele juriului 
Festivalului naţional de poezie de la Sighetu Marmaţiei
. Între anii 1996 şi 2000 a fost membru al Senatului României.
  

Dotat cu un mare talent literar şi cu o inteligenţă excepţională, Laurenţiu Ulici s-a dedicat criticii
literare, în special celei de întâmpinare, fiind autorul a sute de cronici de carte şi cronicarul
debutului pentru un număr enorm de autori din toate generaţiile. A realizat şi antologii de
referinţă precum „Nobel contra Nobel” sau „1001 de poezii româneşti”. În anii care au trecut de
la moartea lui Laurenţiu Ulici, scriitorii români şi iubitorii de literatură au resimţit mereu, cu
regret, absenţa lui din viaţa culturală.

A fost un mare prieten al Sighetului, sprijind in mod constant viata culturala de aici. Din anul
2005, la iniţiativa prof. Ileana Tivadar şi cu sprijinul Postului local Radio Sighet, la Rona de Jos
se organizează în preajma datei de 15-16 noiembrie, comemorarea lui Laurenţiu Ulici. Aici este
locul unde s-a născut tatăl lui Laurenţiu, unde a copilărit, unde venea să-şi primenească
gândurile, unde dorea să ridice o casă de creaţie a Uniunii Scriitorilor.

Comemorarea din acest an a început cu un parastas la Biserica ortodoxă din comună, cu o
excepţională evocare din partea preotului paroh Gavrilă Pop, a continuat cu un moment susţinut
de elevii Şcolii cu clasele I-VIII Laurenţiu Ulici, cu prezentarea unor imagini de la momentul
acordării titlului de cetăţean de onoare al municipiului Sighetu Marmaţiei, audierea unei părţi din
CD-ul realizat de Radio Sighet cu versuri de
Laurenţiu Ulici (în interpretarea lui Dorel Todea). A urmat momentul evocării personalităţii
complexe a marelui dispărut: conf.univ.dr. Gheorghe Mihai Bârlea, senator, a prezentat
elemente indedite despre politicianul Laurenţiu Ulici, prof. Ion Ardelan Pruncu a vorbit despre
momentul cooptării la Festivalul de poezie de la Sighetu Marmaţiei, poetul Echim Vancea a
prezentat proiectul unei noi cărţi dedicate lui Laurenţiu Ulici, poeta Doina Petrulescu Anton a
încântat audienţa cu un eseu, prof. dr. Raluca Lozba a vorbit despre întâlnirile cu Laurenţiu Ulici
subliind importanţa organizării unor asemenea manifestări, prof.dr. Odarca Bout a propus
organizarea unui concurs de creaţie pentru elevii din învăţământul gimnazial sub semnul
criticului literar. Au mai evocat figura marelui dispărut : prof. Ignat Dragomir, jurnalist, inspector
şcolar, ing Grigore Şteţ, Ioan Tivadar, directorul Şcolii de artă “Gheorghe Chivu” şi Lazăr Năsui
din Vişeul de Sus, moderatorul simpozionului fiind prof.dr. Dorel Todea. 

Prof. Ileana Tivadar, directorul şcolii, organizatoarea manifestării, i-a invitat pe cei prezenţi la o
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agapă prietenescă în memoria celui dispărut, oaspeţii continuând discuţiile, amintirile,
proiectele, ideea ridicării unui bust în faţa şcolii din Rona de Jos.

Opera scrisă a lui Laurenţiu Ulici şi cea nescrisă, sprijinul generos acordat confraţilor, în special
tinerilor debutanţi, vor rămâne în memoria tuturor scriitorilor şi cititorilor. Să ne rugăm încă o
dată pentru odihna sufletului său. 
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